

КАМЧАТСТАТ ИНФОРМИРУЕТ О ПРОВЕДЕНИИ СЕКЦИИ МОЛОДЫХ СТАТИСТИКОВ С ВЫСТУПЛЕНИЕМ ШКОЛЬНИКОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, УЧАСТВУЮЩИХ В ВШК ТРЕНД 2021/2022 ГОДА, В РАМКАХ ПРОВЕДЕНИЯ МНПК «СТАТИСТИЧЕСКИЕ ОЦЕНКИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ»

27-28 января 2022 года в Санкт-Петербурге на базе Санкт-Петербургского государственного экономического университета будет проходить Международная научно-практическая конференция «Статистические оценки устойчивого развития». Эта конференция на регулярной основе проводится с 2004 года и является ключевой конференцией по статистике в России.

В конференциях прошлых лет всегда проводилась Секция молодых статистиков. В этом году к участию в секции приглашены школьники Санкт-Петербурга с докладами о выполненных работах для ВШК Тренд 2021/22 учебного года. Выступление школьников запланировано на 28 января 2022 года с 11:45 – 12:30 МСК. Формат конференции онлайн. К участию приглашаются школьники и педагоги, не только участвующие в ВШК Тренд, а все, кому интересна статистика. Слушатели могут не только прослушать выступления, но и задать вопрос или высказать свое мнение. Объявление о выступлении школьников в конференции и инструкция для подключения к данной секции, размещены на сайте ВШК Тренд в разделе Новости <https://statkonkurs.ru/news/58.htm>

Полная информация о программе и инструкция для подключения к мероприятиям конференции «Статистические оценки устойчивого развития» размещена на сайте РАС в разделе «Объявления» <https://www.rusasstat.ru/obyavleniya/razmeshhenyi-aktualizirovannaya-versiya-programmyi-instrukciya-i-ssyilka-dlya-podklyucheniya.html>